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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjuy =zawiera 15 stron
(zadama 1-11). Ewentualny brak zglos
przewodniczacemu zespolu nadzorujacego egzamin.
Eozwigzania zadan 1 odpowtedzi wpisu) w miejscu na to
przeznaczonym.

Pamietaj, ze pominiecie argumentacji lub istotnych
obliczen wrozwigzamiu zadania otwartege mozZe
spowodowac, Ze za to rozwigzanie nie bedziesz mogl
dostat pelnej liczby punktow.

Pisz czytelnie 1 uzywa) tylke dlugopisu lub piora

z czarnym tuszem lub atramentem.

Mie uzywaj korektora, a bledne zapisy wyraznie przekresl.
Pamietaj, ze zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.
Mozesz korzystac z zestawu wzorow matematycznych,
cyrkla i lintjki oraz kalkulatora.

Ma karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL 1 przykle;
naklejke z kodem.

Mie wpisuy zadnych znakow w czesci przeznaczone) dla
egzaminatora.

Czas pracy:
180 minut

Liczba punktow
do uzyskania: 50

MMA-E1_1P-104



10 Egamin mahralny = matematyhd
Posiom recssercony

Zadanie 8. (4 pkr)
Odcinek CD jest zawarty w dwusieczne) kata ACE trojkata ABC . Katy trojkata ABC maja

miary: |¢C’AE|=4'}°, |{AEC'|=?8°. =tyczna do okregu opisanego na tym tréjkacie

w punkcie O przecina prostq AB w punkcie E (zobacz rysunek) Oblicz, ile stopmi ma
kazdy z katow trojkata CDE

(il 78°
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12 Egamin mahoralny = matematy
FPosiom resssersony

Zadanie 9. (4 pki)

Liczby 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 ustawiamy losowo w szeregu. Oblicz prawdopodobienstwo,

Ze w tym ustawieniu suma kazdych dwoch sasiednich liczb bedzie nieparzysta. Wynik poda
w postaci ulamka nieskracalnego.



Egmamin maturalny = matematy i 12
Pociom rozscerzony

Zadanie 10. (6 pki)
Punkt A=(2,-3) jest wierzcholkiem rombu ABCD o polu rownym 300. Punkt S'=(3,4)

jest srodkiem symetrii tego rombu. Wyznacz wspolrzedne pozostalych wierzcholkow tego
rombu.
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Pociom rozszer-ony

Zadanie 11. (5 pkr)
Ciag (a.b,c) jest geometryczny 1 a+b+c=26, zas ciag (a-5b-4.c—11) jest
arytmetyczny. Oblicz a, b, c.




Egmamin mafuralny = matemeaty i
Peciom resscerzony
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2 Egzamin mahralvy = matemat-h

Zadanie 1. (4 pki)
Wyznacz wszystkie razwia_tzaﬂi'a-réwnania Ysin’ y—Teosx—5=0 nalezgce do przedzialu
{EI-, Zﬂ')_




Pociom rozszersony

Zadanie 2. (4 pki)
Rozwiaz nieréwnosé |'li-_l—_.2|5|-|jc«—-2|'::=~5_




4 Egmamin manralny = matematvia
Paziom rozscerzony

Zadanie 3. (5 pki)
Dane sq punkty A=(1,5), B=(9,3) i prosta k o réwnaniu y=x+1 Oblicz wspélrzedne

punktu Clezgcego na proste) &, dla ktorego suma |AC‘|1 +|JE‘T(:"|j jest najmniejsza



Egmamin mafuralny = matemeaty i )
Peciom resscerzony

Zadanie 4. (5 pk)

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m , dla ktérych réwnanie x* —(m— 4) x+m —4m=0

ma dwa rozne pierwiastki rzeczywiste, ktérych suma jest mniejsza od 2m® — 3



[ Egoamin manralny = matematvi
Poziom rozscercony

Zadanie 5. (¢ pki)
Narysuj wykres funkeji f okreslonej wzorem f(x)= -4 |T| 1 na jego podstawie wyznacz

liczbe rozwigzan rownania f{r} =m w zaleznosci od wartosct parametru .



Egmamin mafuralny = matemeaty i 7
Peciom resscerzony

Zadanie 6. (4 pk1)

4 4 [ 2 7]
+b +5b : : R
jd = vl g = jest spelniona przez wszystkie liczby

Wykaz, ze nierownosc 4

'

rzeczywiste ¢ 1 b .



b Egmamin manralny = matematvia
Poziom rozszercony

Zadanie 7. (5 pki)

Objetosc gramiastoshupa prawidlowego tréjkatnego jest rowna lfﬁ, a pole powierzchni
bocznej tego granmiastostupa jest rowne 36 Oblicz sinus kata, jaka tworzy przekgtna sciany
bocznej z sgsiednig sciang boczng



Egzamin mahralny = matematyki
Poziom rozszerzony




